
Anmerkung zur Auswertung:  
Die Skala wurde in Drittel geteilt und nach bestem Wissen und Gewissen  
durch einmaliges Zählen ausgewertet.  

Umgang mit Schüler 

77 (60%) 44 (34%) 7 (5%) 

Unterricht 

82 (59%) 42 (30%) 16 (11%) 

Umgang mit Lehrern 

85 (64%) 43 (32%) 5 (4%) 

Betreuung 

88 (75%) 29 (25%) 1 (0%) 

Fuchsbau 

71 (67%) 26 (25%) 9 (8%) 

Essen 

29 (24%) 47 (39%) 44 (37%) 

Sporthalle 

122 (84%) 24 (16%) 0 (0%) 

Klassenräume 

104 (74%) 28 (20%) 8 (6%) 

Hausaufgabenbetreuung 

27 (33%) 31 (38%) 23 (28%) 

Zukunftswerkstatt – Auswertung Schüler/innen 



Anmerkung zur Auswertung:  
Die Skala wurde in Drittel geteilt und nach bestem Wissen und Gewissen  
durch einmaliges Zählen ausgewertet.  

Toiletten 

13 (9%) 23 (15%) 114 (76%) 

Spielgelände 

82 (64%) 41 (32%) 5 (4%) 

Schulgebäude 

88 (64%) 45 (33%) 5 (4%) 

Schulhof 

81 (56%) 40 (28%) 24 (17%) 

Mein Wohlbefinden in der Schule 

99 (70%) 41 (29%) 1 (1%) 

Spielgerätehaus 

67 (47%) 65 (45%) 12 (8%) 

Zukunftswerkstatt – Auswertung Schüler/innen 


